



# **TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PROBĚHNE V NAŠÍ OBCI V SOBOTU 9.1.2016**

Letos již po šestnácté vyjdou do ulic měst a obcí České republiky koledníci, aby lidem roznášeli radostnou zvěst o narození Božího syna a do pokladniček koledovali ve prospěch těch, kteří si sami nedokáží pomoci. Výtěžek celostátní sbírky je tradičně určen na pomoc lidem v nouzi, a to především v regionech, kde se sbírka pořádá. Podpoří zejména služby pro nejslabší, jimiž jsou senioři, nemocní a handicapovaní, lidi bez domova i ti, kteří se ocitli v materiální či sociální nouzi. Přibližně desetina výnosu sbírky poputuje rovněž na humanitární a rozvojovou pomoc do zahraničí.



## **Jak váš příspěvek pomáhá?**

Z daru, který jste vhodili koledníkům do kasičky, pomůže **65 %** přímo ve vaší obci nebo regionu, **15 %** využije na své projekty vaše diecézní Charita, **10 %** pomůže potřebným v zahraničí, **5 %** jde na celostátní projekty a **5 %** je režie sbírky.

## **Záměry na využití Tříkrálové sbírky 2016** **Oblastní charita Třebíč**

- Výstavba nových prostor Domov pro matky v tísní Třebíč a Ranou péči Třebíč pro rodiny s velmi malými dětmi s postižením
- Nákup vozu pro Charitní pečovatelskou službu Třebíč
- Individuální pomoc sociálně slabým osobám a rodinám s dětmi



## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016 KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ



### Tříkrálová sbírka 2015

Celkový výtěžek uplynulé Tříkrálové sbírky pořádané Oblastní charitou Třebíč v první polovině ledna 2015 činil 2 179 622 Kč. Na této akci se podílelo 432 skupinek koledníků a zapojilo se do ní přes 1 500 dobrovolných pomocníků.

**Darů z Tříkrálové sbírky 2015 jsme využili** k financování rozvoje činnosti Oblastní charity Třebíč. Pomoc směřovala na nákup biofeedback – EEG do Rané péče Třebíč (služba pro podporu rodiny a dítěte se zdravotním postižením). Jedná se o metodu sebe-učení mozku pomocí tzv. biologické zpětné vazby. Z výtěžku byly rovněž podpořeny: Paprsek naděje, Probační program Most, PRIMÁRNÍ PREVENCE, dále Charitní pečovatelská služba, Osobní asistence a Domácí hospic sv. Zdislavy, pro které bylo možné vybavit a rekonstruovat budovu na ul. Gen. Sochora. Podpořeným projektem byl také Taxis – sociální rehabilitace, STREETWORK – terénní program pro mládež. Z Tříkrálové sbírky byl také zakoupen zdravotnický materiál pro K – centrum Noe. Část výtěžku šla na zahraniční humanitární pomoc na Ukrajinu a lidem postiženým zemětřesením v Nepálu. Dále byly finanční prostředky využity na individuální pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi a lidem se zdravotním znevýhodněním.

### Tříkrálová sbírka 2016

**Také v roce 2016 bychom chtěli využít peněz z Tříkrálové sbírky** k rozvoji našich služeb pro potřebné lidi. Hlavním bodem tohoto roku bude výstavba nového objektu Domova pro matky s dětmi a Rané péče Třebíč. Část výtěžku přispěje na dokončení stavebních prací v objektu Gen. Sochora, kde sídlí služby pro seniory a nemocné. Potřebujeme také zakoupit automobil pro pečovatelskou službu, která pomáhá lidem v domácnosti na velkém území okr. Třebíč. Z Tříkrálové sbírky bude také podpořena humanitární pomoc a materiální nebo finanční pomoc lidem v sociální či zdravotní nouzi. Prosíme, upozorněte na tuto možnost lidi, kteří potřebují pomoc.

Mgr. Petr Jašek, ředitel Oblastní charity Třebíč

Martina Veselá, Blanka Spilková koordinátorky sbírky za OCH Třebíč (t.č. 775 179 314)

Více najdete také na: [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)

generální partner



[www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz) | sbírkový účet 66008822/0800 vs 777

